

**PRIMARIA ORASULUI BUMBESTI - JIU**

**COMISIA DE CONCURS**

Nr. 2023/01.03. 2024

**ANUNT**

la **PROBA SCRISĂ** a concursului de ocupare a postului vacant de **asistent social** , grad II, normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Compartimentului Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, jud. Gorj, concurs ce urmează a se desfășura în data de 01.03.2024, ora 10,00 - proba scrisă

Azi, 01.03.2024, începând cu ora 10,00, s-a desfășurat **PROBA SCRISĂ** concursului de ocupare a postului vacant de **asistent social** , grad II, normă întreagă, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Compartimentului Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti-Jiu, jud. Gorj.

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens, respectiv, Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, aprobat prin HG nr. 1336/2022, cu modificările și completările ulterioare.

Rezultatul și punctajul probei scrise sunt:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Punctajul obținut	Rezultatul probei scrise
I	1642	98	ADMIS

În conformitate cu prevederile Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, aprobat prin HG nr. 1336/2022, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultat poate face contestație, în termen de maxim o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Proba verificare cunostinte operare PC va avea loc pe data de 06.03.2024, ora 10.00, la sediul Primariei Orasului Bumbesti-Jiu.

**Secretarul comisiei de concurs,**

Vasiescu Elena, consilier superior – Comapartimentul Managementul Resursei Umane si Salarizare



Afișat azi, 01.03.2024,